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Технологическая карта урока

  1. Современная форма 
планирования педагогического 
взаимодействия учителя и 
обучающихся. 

2. Способ графического 
проектирования урока, таблица, 
позволяющая структурировать 
урок по выбранным учителем 
параметрам. 

 



Технологическая 
карта

адресат возможности

 Достижение 
планируемых результатов

личностные

предметные

метапредметные

учителя администрация методисты



Возможности технологической карты:

● тщательного планирования каждого этапа 
деятельности;

● максимально полного отражения последовательности 
всех осуществляемых действий и операций, 
приводящих к намеченному результату;

● координации и синхронизации действий всех 
субъектов педагогической деятельности;

● введение самооценки учащихся на каждом этапе 
урока.



Технологическая карта
●  реализовать планируемые результаты ФГОС второго 

поколения;
● системно формировать у учащихся универсальные 

учебные действия;
● проектировать свою деятельность на четверть, 

полугодие, год посредством перехода от поурочного 
планирования к проектированию темы;

● на практике реализовать межпредметные связи;
● выполнять диагностику достижения планируемых 

результатов учащимися на каждом этапе освоения 
темы.

                   



● Технологическая карта позволит 
администрации школы 
контролировать выполнение 
программы и достижение 
планируемых результатов, а 
также осуществлять 
необходимую методическую 
помощь.



Структура технологической карты:

● название темы с указанием часов, отведенных на ее 
изучение;

● планируемые результаты (предметные, личностные, 
метапредметные);

● межпредметные связи и особенности организации 
пространства (формы работы и ресурсы);

● этапы изучения темы (на каждом этапе работы 
определяется цель и прогнозируемый результат, даются 
практические задания на отработку материала и 
диагностические задания на проверку его понимания и 
усвоения);

● контрольное задание на проверку достижения планируемых 
результатов.



Технологическая карта урока
Тема:

Цели для ученика

1.

2.

3.

Цели для учителя

Образовательные

Развивающие 

Воспитательные 
Тип урока Форма урока

Опорные понятия, термины Новые понятия

Формы контроля Домашнее задание 

Этап урока Деятельность 
учителя

Деятельность 
ученика

Используемые 
методы, приемы, 

формы

Формируемые 
УУД

Результат 
взаимодействия 

(сотрудничества)



Технологическая карта с методической структурой урока

Дидактическа
я
структура  
урока

Методическая структура урока Признаки
решения
дидактически
х задачМетоды

обучения
Форма
деятельности

Методические
приемы и их
содержание

Средства
обучения

Способы
организации
деятельности

Организацион

ный момент

Актуализация 
знаний

Сообщение 
нового 
материала
Закрепление 
изученного 
материала
Подведение 
итогов

Домашнее 
задание



ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УРОКА

Предмет

Класс

Тип урока

Тема

Цель

Задачи Образовательные:
Развивающие:
Воспитательные:

УУД ЛичностныеУУД:                                   Регулятивные 
УУД:

 Коммуникативные УУД:                      Познавательные 
УУД:

Планируемые результаты Предметные: знать…                              уметь…

Личностные:
Метапредметные:

Основные понятия

Межпредметные связи

Ресурсы: основные и 
дополнительные
Формы урока

Технология



Технологическая карта урока
Учитель:
Предмет:                                                                        Тема занятия:
Класс:                                                                             Цели урока:
Дата:                                                                               Образовательные ресурсы:

Основные этапы организации 
учебной деятельности

Цель этапа Содержание педагогического 
взаимодействия

Деятельнос
ть учителя

Деятельность обучающихся

познават
ельная

коммуникат
ивная

регулятивн
ая

1.Постановка учебных задач

2.Совместное исследование 
проблемы

3.Моделирование
4.Конструирование нового 
способа действия

5. Переход к этапу решения 
частных задач
6.Применение общего способа 
действия для решения частных 
задач

7. Контроль на этапе окончания 
темы



Поурочные разработки серии «Уроки 
просвещения» 
Система учебников «Школа России»

1. Литературное 
чтение

2. Обучение грамоте
3. Русский язык
4. Математика
5. Окружающий мир
6. Технология

http://www.ozon.ru/context/detail/id/19851278/
http://www.labirint.ru/books/402602/





Спасибо за внимание!

Творческих вам успехов!


